
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1  Othellotorte 
 

 1 D 
 
 

Tekst 2  Hummeldumm 
 

 2 maximumscore 4 
1 niet 
2 wel 
3 niet 
4 wel 
5 wel 
6 niet 
7 niet 
8 wel 
 
indien acht correct 4 
indien zeven correct 3 
indien zes correct 2 
indien vijf correct 1 
indien minder dan vijf correct 0 
 
 

Tekst 3  Abitur wird einheitlicher – aber auch besser? 
 

 3 A 
 

 4 D 
 

 5 B 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
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Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

6 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 

indien drie correct 2 
indien twee correct 1 
indien minder dan twee correct 0 

7 maximumscore 2 
Een goed antwoord bevat in de kern de volgende elementen: 
• Alleen Duits, wiskunde, Engels en Frans doen mee. /

Nog niet voor alle vakken zijn er centrale opgaven. /  
Voor de andere vakken zijn er nog geen standaarden (voor centrale 
opgaven). /  
Slechts vier vakken doen mee. / 
Niet alle vakken doen mee 1 

• Kandidaten/leerlingen hebben de keuze om
de centrale opgave(n) wel of niet te maken. / 
Kandidaten/leerlingen kunnen ervoor kiezen om  
uitsluitend de opgaven van hun eigen deelstaat te maken 1 

Opmerking 
Als de kandidaat begrippen hanteert als “land- of provincie-opgaven” en 
“(Einheits-)Abi(tur)” in zijn voor het overige correcte antwoord, is dat in dit 
geval acceptabel. 

8 A 

9 D 

Tekst 4  Ist nicht von mir 

10 maximumscore 2 
Een goed antwoord bevat in de kern de volgende elementen: 
• Hun werken leveren het meest op / zijn het meest lucratief / kosten

meer dan werken van minder bekende kunstenaars. /  
Ook hun (slechte) werken brengen veel geld op. /  
Er is bij hen de meeste winst/waardevermeerdering te behalen 1 

• Zij kunnen zich niet verdedigen / niet ontkennen/bevestigen dat een
werk van hun hand is / zich niet mengen in de discussie 1 

Opmerking  
Als de kandidaat bij het tweede element volstaat met “Ze zijn dood” is dat 
acceptabel. 
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